
‭Verslag Algemene Vergadering‬

‭(22/5/25)‬

‭Datum: 22/5/25‬ ‭Tijd: 20:00‬ ‭Locatie: Lokaal TTC Werchter‬

‭Aanwezige PC-leden‬ ‭●‬ ‭Pieter Thysen - lid PC‬
‭●‬ ‭Didier Bosman - lid PC‬
‭●‬ ‭Bart Delhaye - lid PC‬

‭Voorzitter:‬ ‭Didier Bosman‬
‭Notulist:‬ ‭Didier Bosman‬

‭Agenda‬

‭1.‬ ‭Vaststelling van het aantal stemgerechtigden en nazicht van hun volmacht;‬
‭2.‬ ‭Voorlezing / bekrachtiging van de notulen van de voorgaande Algemene‬

‭Vergadering;‬
‭3.‬ ‭Statutaire benoemingen;‬
‭4.‬ ‭Verkiezing van de leden voor de Algemene Vergadering van de VTTL;‬
‭5.‬ ‭Toespraak van de voorzitter;‬
‭6.‬ ‭Verslag van de secretaris;‬
‭7.‬ ‭Verslag van de penningmeester / boekhouder;‬
‭8.‬ ‭Verslag van de interclubleider;‬
‭9.‬ ‭Verslag van de jeugdleiding;‬
‭10.‬‭Verslag van de veteranenwerking‬
‭11.‬ ‭Verslag van de scheidsrechterscommissie;‬
‭12.‬ ‭Voorleggen van de rekeningen van het verlopen seizoen;‬
‭13.‬ ‭Verslag van de nazichters van de rekeningen;‬
‭14.‬ ‭Voorleggen van het budget voor het komend seizoen;‬
‭15.‬ ‭Benoeming van de nazichters van de rekeningen;‬
‭16.‬ ‭Eventuele voorstellen tot wijzigingen aan statuten en reglementen;‬
‭17.‬ ‭Interpellaties;‬
‭18.‬ ‭Allerlei;‬
‭19.‬ ‭Slotwoord van de voorzitter‬
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‭Verslag‬

‭1.‬ ‭Vaststelling van het aantal stemgerechtigden en nazicht van hun volmacht : alle‬
‭clubs zijn vertegenwoordigd en stemgerechtigd : 51 administratieve en 185 sportieve‬
‭stemmen‬

‭2.‬ ‭Bekrachtiging van de notulen van de voorgaande Algemene Vergadering : het‬
‭verslag van de vorige Algemene Vergadering wordt unaniem goedgekeurd‬

‭Om praktische redenen stelt de voorzitter voor om de puntjes‬‭Statutaire benoemingen‬‭en‬
‭Verkiezing van de leden voor de Algemene Vergadering van de VTTL‬‭aan het begin van‬
‭deze AV te houden. De vergadering gaat unaniem akkoord.‬

‭3.‬ ‭Statutaire benoemingen‬‭: na de oproep vorig jaar om het PC te versterken met‬
‭nieuwe leden én de aankondiging van Michèle Messiaen om haar mandaat niet te‬
‭vernieuwen, werden 3 nieuwe kandidaten gevonden :‬

‭1. Yves Mattheus - TTC Smash Dolfijn‬
‭2. Alexander Rigeaux - TTC Pingouin‬
‭3. Jeroen Vandenschrick - TTC Smash Dolfijn‬

‭Deze drie kandidaten werden gedurende dit seizoen gecoöpteerd.‬
‭Pieter werd bereid gevonden om het Provinciaal secretariaat van Michèle over te‬
‭nemen. Teneinde deze overgang vlot te laten verlopen, werd Michèle bereid‬
‭gevonden om ons dit seizoen nog bij te staan voor de‬
‭secretariaats-aangelegenheden en werd zij alsnog gecoöpteerd. Zij wenst zich‬
‭echter niet meer verkiesbaar te stellen voor een nieuw mandaat als PC bestuurslid.‬
‭Het mandaat van Pieter Thysen loopt eveneens ten einde. Hij stelt zich opnieuw‬
‭kandidaat als PC bestuurslid.‬
‭Per schriftelijke geheime stemming, worden de 4 kandidaten Yves Mattheus (51/51),‬
‭Alexander Rigeaux (51/51), Jeroen Vandenschrick (48/51 + 1 tegen + 2‬
‭onthoudingen) en Pieter Thysen (51/51) verkozen als PC lid.‬

‭4.‬ ‭Verkiezing van de leden voor de Algemene Vergadering van de VTTL‬
‭Het mandaat van Michèle Messiaen komt met deze AV eveneens ten einde. Zij‬
‭wenst zich niet meer kandidaat te stellen. Yves Mattheus stelt zich kandidaat lid van‬
‭de Algemene Vergadering VTTL. Per schriftelijke geheime stemming wordt Yves‬
‭Mattheus (49/51 + 1 tegen + 1 onthouding) aangeduid door de AV VLB als lid van de‬
‭AV VTTL. Hij wordt tevens voorgedragen als lid van de Nationale Raad ter‬
‭vervanging van Michèle Messiaen (47/51 + 2 tegen + 2 onthoudingen).‬

‭5.‬ ‭Toespraak van de voorzitter : zie bijlage 1‬

‭6.‬ ‭Verslag van de secretaris :‬

‭Aansluitingsformulieren : kunnen gedownload worden via‬
‭https://vttl.be/content/lidmaatschap‬‭: Formulier 1ste aansluiting, Formulier‬
‭hernieuwing lidmaatschap, Formulier heraansluiting na minstens 1 jaar onderbreking‬
‭& Aansluitingsformulier transfer en dubbele aansluiting. Er wordt op gewezen dat de‬
‭formulieren degelijk en volledig dienen te worden ingevuld (zelfs indien een veld niet‬
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‭van toepassing is :‬‭ook “niet van toepassing” invullen‬‭) en degelijk ondertekend‬
‭door het lid (en eventueel zijn vertegenwoordiger), de secretaris én de voorzitter van‬
‭de club.‬‭Vanaf 1 oktober 2025 dienen de‬‭nieuwe‬‭aansluitingsformulieren niet‬
‭meer fysiek naar het Provinciaal Secretariaat te worden gestuurd, maar‬
‭volstaat een kopie per e-mail.‬‭De originele formulieren dienen dan pas uiterlijk op‬
‭de eerstvolgende AV aan het Provinciaal Secretariaat te worden overgemaakt.‬

‭De huidige procedure ivm de heraansluitingsformulieren blijft onverwijld van‬
‭toepassing : de origineel ondertekende (lid, evt. vertegenwoordiger, secretaris en‬
‭voorzitter club)‬‭heraansluitingsformulieren‬‭dienen op het Provinciaal Secretariaat‬
‭ten laatste te zijn aangekomen op‬‭30/9/2025.‬

‭Schrappingslijsten‬‭: aanduiden : Enkel “RR” of “RECREANT”; te schrappen : de‬
‭naam doorstrepen. Deze lijsten moeten ten laatste op donderdag‬‭4/9/25‬‭verstuurd‬
‭zijn naar het secretariaat (poststempel geldt als bewijs, advies : verstuur per e-mail‬
‭& geregistreerde post, opgelet : de administratieve bijdrage voor laattijdig‬
‭binnenbrengen = 50€)‬

‭my.VTTL.be‬‭: deze website van de VTTL biedt elke clubsecretaris de mogelijkheid‬
‭om de gegevens van al zijn leden te actualiseren. Gelieve deze gegevens van jullie‬
‭leden na te kijken en te corrigeren waar nodig : zij dienen als basis voor het‬
‭versturen van officiële communicatie met de leden.‬

‭Nieuwe leden dienen via‬‭leden.vttl.be‬‭door de clubsecretaris te worden‬
‭aangemaakt. De Provinciale Secretaris dient dan enkel nog te valideren : tijdswinst‬
‭voor iedereen en gegevens worden correct ingegeven.‬

‭Inlichtingenfiche clubs : deze gegevens voortaan ook actualiseren via my.vttl.be :‬
‭kan ten allen tijde, een lijst van de clubgegevens (gegevens voorzitter, secretaris en‬
‭interclubleider) zal naar alle clubs worden verstuurd.‬

‭Coachlicenties‬‭: dienen ook dit jaar opnieuw te worden aangevraagd voor elke‬
‭coach‬‭vóór 4/9/2025‬‭. Reglementen en formulieren :‬‭https://www.vttl.be/coachlicentie‬

‭Pieter geeft een overzicht van het aantal aansluitingen voor het afgelopen seizoen.‬
‭De voorzitter vult aan met de overzichten van de aansluitingen voor de afgelopen 10‬
‭jaar. Hieruit blijkt de stijgende lijn die onze provincie volgt, met als mooie uitschieter‬
‭het recordaantal leden voor dit seizoen.‬

‭7.‬ ‭Verslag van de penningmeester / boekhouder :‬

‭Pieter presenteert de grafiek met de maandelijkse uitgaven en inkomsten van het‬
‭verlopen seizoen. Door de voorschotten van de clubs die in juli en augustus worden‬
‭geïnd (85%), zijn dit typisch de maanden met de meeste inkomsten. In september‬
‭en juni zijn er dan weer de meeste uitgaven (46%) met de betalingen van het VTTL‬
‭deel van het lidgeld.‬
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‭8.‬ ‭Verslag van de interclubleider :‬

‭Door professionele omstandigheden kon Bart de taak van interclubleider niet langer‬
‭invullen en heeft de voorzitter deze taak a.i. overgenomen tot een vervanger wordt‬
‭gevonden.‬

‭Afgelopen seizoen is zonder noemenswaardige problemen verlopen. Het laattijdig‬
‭ingeven van spelersnamen voor vrije of forfait wedstrijden werd niet beboet, wel‬
‭gecontroleerd.‬

‭Er wordt vastgesteld dat het grootste aantal forfaits aan het einde van het seizoen‬
‭wordt gegeven. Dergelijke “Strategische forfaits” zijn een aandachtspunt en‬
‭verdienen o.i. een alternatieve benadering. Zie verder.‬

‭Aangezien er dit seizoen geen dalers vanuit Landelijke afdeling zijn en we nog een‬
‭aantal open plaatsen dienen op te vullen, zijn er voor volgend seizoen 3 mogelijke‬
‭stijgers vanuit elke reeks vanaf 2de provinciale.‬

‭Opmaak interclubkalender : inschrijving van de ploegen van 15/6/25 tot 15/7/25, de‬
‭procedure is idem als vorig jaar met de 2 extra vakjes om eventueel een kandidaat‬
‭stijger en of een verbrandde ploeg aan te duiden. Ontwerp kalender : 31/7/25,‬
‭Opmerkingen clubs + eventueel extra inschrijvingen tegen 22/8/25, Validatie : 1/9/25‬
‭Seizoen 2025-2026 start in week 8/9/25 - 14/9/25‬

‭Provinciale boetelijst : 20-tal rubrieken (vd 76) worden geïndexeerd.‬

‭De boetes voor forfaits blijven onveranderd, maar worden -met uitzondering van‬
‭forfaits in 5de provinciale- vermeerderd met een solidariteitsbijdrage : voor elke club‬
‭wordt een coëfficiënt (C) bepaald door zijn aantal ingeschreven ploegen op 1 april‬
‭van het lopende seizoen (Σpclub) te delen door het totaal aantal ingeschreven‬
‭ploegen op 1 april van het lopende seizoen (ΣPVLB) : C = ΣPclub/ΣPVLB‬
‭De solidariteitsbijdrage (SB) is het resultaat van het product van deze coëfficiënt (C)‬
‭met het weeknummer waarin het forfait plaats heeft (W) en het gemiddelde van alle‬
‭boetes die kunnen worden uitgevaardigd in het kader van een éénmalig forfait (μFF)‬
‭: SB = C x W x μFF .‬
‭Het totaal van alle solidariteitsbijdragen zal aan het eind van het seizoen‬
‭herverdeeld worden over alle clubs, waarbij elke club een bedrag ontvangt dat‬
‭exponentieel afneemt op basis van het aantal forfaits dat ze heeft gegeven in de‬
‭senioren reeksen met uitzondering van deze in 5de provinciale : 0 FF = €   1 FF =‬
‭€/2    2 FF = €/4  ...‬

‭9.‬ ‭Verslag van de jeugdleiding;‬

‭De jeugdcompetitie kende een succesvol vervolg. Net zoals vorig jaar werden‬
‭winstpremies voor deze kampioenen voorzien. Met een bewijs van uitgave / betaling‬
‭(bvb aankoop tickets, uitgaven kampioenenhuldiging, oid) kan deze premie als‬
‭tussenkomst van de provincie aangevraagd worden.‬

‭Er werd een jeugdcommissie opgericht die zich met de praktische uitwerking van het‬
‭jeugdbeleid zal bezighouden. Deze commissie wordt geleid door Yves en‬
‭rapporteert op maandelijkse basis aan het PC.‬
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‭Ter voorbereiding van de Vlaamse Jeugdkampioenschappen organiseerde de‬
‭jeugdcommissie een stage die enthousiast en druk werd bijgewoond. Het resultaat‬
‭mag er zijn : voor het eerst won Vlaams-Brabant de beker van beste provincie !‬

‭Vanuit de jeugdcommissie werd eveneens met heel veel enthousiasme gezamenlijk‬
‭ingeschreven in de Youth Cup in Hasselt.‬

‭De verdeling van de jeugdsubsidies zoals bepaald in het jeugdsubsidiebeleidsplan‬
‭2024-2025 zijn nog niet volledig (VJC) en de huidige toestand wordt voorgesteld. Ze‬
‭zullen tegen midden / eind juni worden vervolledigd, rondgestuurd en vervolgens‬
‭uitbetaald worden.‬

‭10.‬ ‭Verslag van de veteranen werking‬

‭Alexander (Sander) geeft een overzicht van de veteranen werking. Hij licht de‬
‭aanwezigheden op de verschillende provinciale evenementen toe, net als de‬
‭vernieuwde veteranencompetitie. Het potentieel aantal spelers in onze provincie is‬
‭506. Op de beide provinciale evenementen werden slechts 53 aanwezigen‬
‭opgetekend (~ 8,3%). Er is dus nog heel wat groeimarge en dus werk aan de‬
‭winkel…‬

‭Op de Vlaamse kampioenschappen werden op de 10 inschrijvingen 9‬
‭podiumplaatsen behaald ! De Belgische kampioenschappen bezorgden onze‬
‭provincie 6 podiumplaatsen.‬

‭11.‬ ‭Verslag van de scheidsrechterscommissie :‬

‭Momenteel 10/14 SR actief, uit 9 van de 17 clubs (20 clubs in totaal), 1 nieuwe prov.‬
‭SR. 44% van hun prestaties worden op provinciaal niveau geleverd, 27% zijn‬
‭nationale prestaties en slechts 14% landelijk.‬

‭Nogmaals een oproep tot volgen van opleiding SR, tornooileider of gebruiker van het‬
‭tornooiprogramma D’Hulst.‬

‭Verder wordt aandacht gevraagd om wijzigingen in de speelzones te melden (bvb‬
‭wijzigingen verlichting naar LED-licht, nieuwe vloermatten, enz.) : bij dergelijke‬
‭substantiële wijzigingen aan de speelzones dient een herkeuring van de speelzaal te‬
‭worden aangevraagd. Dit seizoen werden de lokalen van TTC Meerdaal, TTC‬
‭Tacko, TTC Werchter en PW Diest nagekeken. Het PC vraagt dat 4 speelruimtes per‬
‭jaar worden herkeurd, waardoor alle lokalen binnen de 5 jaar zullen worden‬
‭herkeurd.‬

‭De sportkalender voor 2025-2026 werd opgemaakt. Zie bijlage 3.‬

‭12.‬ ‭Voorleggen van de rekeningen van het verlopen seizoen :‬

‭Zie ook verslag van de penningmeester / boekhouder. Er wordt opgemerkt dat er‬
‭een wezenlijk tekort van 4.245 € werd vastgesteld tijdens het verlopen seizoen. Voor‬
‭dit seizoen is een gelijkaardige tendens merkbaar. De redenen hiervoor zijn de‬
‭gestegen km vergoeding (0.3 -> 0.4 €/km), minder ingeschreven ploegen, trofeeën‬
‭en medailles duurder in aankoop en de nieuwe vergoeding aan clubs voor het‬
‭gebruik van hun faciliteiten bij provinciale organisaties.‬
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‭13.‬ ‭Verslag van de nazichters van de rekeningen :‬
‭Door de drukke agenda (o.a. de overname van het Provinciaal Secretariaat) is Pieter‬
‭er niet toe gekomen om het nazicht van de rekeningen tijdig in te plannen. Dit‬
‭nazicht is gepland voor 26/6/25. Alle boekhoudstukken werden ter beschikking‬
‭gesteld van de leden van de AV.‬

‭14.‬ ‭Voorleggen van het budget voor het komend seizoen:‬

‭Om de wezenlijke tekorten op de balans weg te werken wordt door het bestuur‬
‭voorgesteld om de korting op de ledenbijdrage voor dit seizoen niet toe te kennen,‬
‭maar alle andere bijdragen onveranderd te laten. Zie bijlage 2.  Dit zou toelaten het‬
‭huidige tekort weg te werken. Volgende AV zal een evaluatie uitwijzen of deze‬
‭korting niet opnieuw kan worden toegekend. De Algemene Statutaire Vergadering‬
‭keurt unaniem het voorgelegde voorstel van budget 2025-2026 goed.‬

‭15.‬ ‭Benoeming van de nazichters van de rekeningen : Sander Heylen en Gill Henrard‬
‭stellen zich opnieuw kandidaat en worden unaniem aangeduid als nazichters van de‬
‭rekeningen voor het aflopend seizoen.‬

‭16.‬ ‭Eventuele voorstellen tot wijzigingen aan statuten en reglementen :‬
‭-‬ ‭Er zijn geen vragen of voorstellen tot wijzigingen aan de reglementen‬

‭ingediend‬
‭-‬ ‭De goedgekeurde wijziging ivm dubbele aansluiting wordt besproken. Zie in‬

‭dit verband ook het document‬
‭https://vttl.be/sites/www2.vttl.be/files/Administratieve%20procedure%20dubbe‬
‭le%20aansluiting.pdf‬

‭17.‬ ‭Interpellaties :‬

‭Er werden 7 aanvragen tot interpellatie ingediend waarvan er 2 door het PC werden‬
‭weerhouden :‬

‭17.1.‬ ‭Inschrijvingen Nationale organisaties digitaal innen (PW Diest) : procedure‬
‭indiening interpellatie werd niet gevolgd,‬‭aanvraag niet ontvankelijk‬‭. Het PC‬
‭staat echter 100% achter de vraag : het is niet logisch dat inschrijvingsgelden‬
‭post-factum dienen te worden geïnd, met alle mogelijke‬
‭wanbetalingstoestanden tot gevolg. In ieder geval zal het PC alvast de‬
‭aanrekeningen voortaan onmiddellijk na elke organisatie doorsturen naar de‬
‭clubs.‬

‭17.2.‬ ‭Provinciale methode voor het berekenen van nieuwe klassementen‬
‭(Hurricane TTW) : aanvraag ontvankelijk; de voorstellen in de begeleidende‬
‭nota zijn echter niet werkbaar / realistisch. Wat wil men bereiken met deze‬
‭interpellatie ? Het concreet voorstel is niet uitgewerkt en geeft te veel opties.‬
‭Interpellatie niet weerhouden door het PC‬‭.‬

‭17.3.‬ ‭Tussentijdse klassementswijzigingen gedurende het seizoen, vanaf E6‬
‭(Hurricane TTW) : aanvraag ontvankelijk; het PC heeft ondertussen een‬
‭nieuwe procedure in voege die rekening houdt met de vraag in optie 1 (zie‬
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‭bijlage 4). Optie 2 is niet mogelijk zonder reglementswijziging van de NSR -‬
‭het voorstel van reglementswijziging werd echter niet bijgevoegd.‬‭Interpellatie‬
‭niet weerhouden door het PC‬

‭17.4.‬ ‭Interclub spelen 3 vs 3 (Hurricane TTW) : aanvraag ontvankelijk; een voorstel‬
‭van aangepast reglement ontbreekt. Vraag is echter om aanzet te geven bij‬
‭VTTL om 3 vs 3 te spelen ipv 4 vs 4. Het PC vraagt de AV om te stemmen‬
‭over deze vraag (sportieve stemming) : 6 stemmen vóór (weging 57‬
‭stemmen) / 12 stemmen tegen (weging 128) :‬‭voorstel verworpen‬

‭17.5.‬ ‭Verhogen transparantie klassementsprocedures : publicatie van de‬
‭argumentaties van de provinciale herzienings- en beroepscommissies‬
‭(Hurricane TTW) : aanvraag ontvankelijk; Het PC kan zich vinden in deze‬
‭vraag mits‬ ‭- een aanvaarding van een vaste niet restitueerbare,‬
‭administratieve kost per aanvraag (250 €) / herziening of beroep / persoon‬

‭- geen keuzemogelijkheid tot al dan niet argumentering : alle‬
‭aanvragen worden op dezelfde manier behandeld‬

‭- de argumentatie wordt niet gepubliceerd en enkel verstuurd‬
‭naar de aanvrager‬
‭Het PC vraagt de AV om te stemmen over deze vraag (administratieve‬
‭stemming) : 0 stemmen vóór (weging 0) / 19 tegen (weging 185) :‬‭voorstel‬
‭verworpen‬

‭17.6.‬ ‭Aanpassing regel 2 aan 2 spelen (Hurricane TTW) : aanvraag ontvankelijk;‬
‭het staat de clubs nog steeds vrij om af te wijken van deze regel. Er is enkel‬
‭een richtlijn om deze regel aan te houden vooral mbt de scheidsrechters. Het‬
‭PC vestigt de aandacht op deze mogelijkheid. De AV dient deze interpellatie‬
‭dus niet te stemmen,‬‭Interpellatie niet weerhouden door het PC‬

‭17.7.‬ ‭Reeksen van 6 met halve seizoenen (Hurricane TTW) : aanvraag‬
‭ontvankelijk; Zoals op vorige AV's al werd aangehaald : dit is een praktisch‬
‭onmogelijk voorstel, vooral voor wat betreft ploegen die in landelijke of‬
‭nationale competities spelen, de beschikbaarheden van de zalen, de te korte‬
‭periode van het tussenseizoen om een nieuwe kalender op te maken, enz.‬
‭Op een vorige interpellatie (seizoen 2023-2024) werd geopperd om een‬
‭concreet voorstel uit te werken. Tot op heden staat dit voorstel nog steeds‬
‭met een heel aantal punten open, zonder afdoende antwoorden.‬‭Interpellatie‬
‭niet weerhouden door het PC‬

‭18.‬ ‭Allerlei :‬

‭●‬ ‭De volgorde voor de invulling van provinciale tuchtcommissies werd door‬
‭loting als volgt vastgelegd :‬

‭1.‬ ‭VMS‬
‭2.‬ ‭KTTC Vilvo‬
‭3.‬ ‭KTTC Pingouin‬
‭4.‬ ‭TTC Overijse‬
‭5.‬ ‭TTC Tacko‬
‭6.‬ ‭TTC Meerdaal‬
‭7.‬ ‭PW Diest‬
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‭8.‬ ‭TTC Alpa‬
‭9.‬ ‭TTC Humbeek‬
‭10.‬‭KTTK Halle‬
‭11.‬‭Pinkolo‬
‭12.‬‭TT Blauwput‬
‭13.‬‭TTC Sukarti‬
‭14.‬‭TTC Smash Dolfijn‬
‭15.‬‭TTC Werchter‬
‭16.‬‭TTC Den Hoek‬
‭17.‬‭TTC Dilbeek‬
‭18.‬‭KTTC Galmaarden‬
‭19.‬‭Hurricane TTW‬

‭●‬ ‭Op basis van het palmares worden de verschillende trofeeën uitgereikt. Zie‬
‭bijlage 5.‬

‭19.‬ ‭Slotwoord van de voorzitter : zie bijlage 1‬

‭Voor het verslag,‬

‭(e-getekend)‬

‭Didier Bosman‬
‭Voorzitter‬
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‭Bijlage 1 : Toespraak &n slotwoord van de voorzitter‬

‭Beste vrienden en collega's,‬
‭Hartelijk welkom op deze Algemene Statutaire Vergadering van het Provinciaal Comité‬
‭Vlaams-Brabant en Brussel van de Vlaamse Tafeltennis Liga. Het is fijn jullie hier vandaag weer te‬
‭zien.‬

‭Een Herboren Provinciaal Comité‬
‭Exact een jaar geleden zat ik hier met een zwaar gemoed. Michèle, een vaste waarde in ons team, gaf‬
‭aan haar jarenlange bijdrage te beëindigen en de fakkel door te geven. Een uitdaging van formaat,‬
‭zeker gezien we toen nog maar met vier leden waren, Michèle inbegrepen.‬
‭Vandaag zit ik echter met een heel ander gevoel voor u. Ik ben enorm trots om u een herboren‬
‭Provinciaal Comité voor te stellen! Met veel enthousiasme kunnen we melden dat Yves, Sander en‬
‭Jeroen ons team hebben versterkt door coöptatie. Daarbij hebben we Pieter bereid gevonden om het‬
‭secretariaat van Michèle over te nemen. Om de overdracht soepel te laten verlopen, hebben we ook‬
‭Michèle voor een periode opnieuw gecoöpteerd.‬
‭Zoals de statuten voorschrijven, presenteren Yves, Sander, Jeroen en Pieter zich straks aan jullie voor‬
‭hun officiële benoeming. De taken binnen het Provinciaal Comité zijn inmiddels herverdeeld, waarbij‬
‭we zorgvuldig hebben gekeken naar ieders competenties en interesses.‬
‭Ik wil in het bijzonder Michèle en Pieter bedanken voor hun onverdroten inspanningen tijdens de‬
‭secretariaatsoverdracht. Het was een zware klus, maar dankzij hun inzet is deze oefening tot een goed‬
‭einde gebracht. Pieter diende bovendien ook een enorme professionele inspanning te leveren, waardoor‬
‭onze dank zo mogelijk nog groter is.‬
‭Helaas moest Bart, onze interclubleider, tijdelijk afhaken. Ikzelf neem deze taak ad interim over, maar‬
‭ik doe bij deze een warme oproep voor een geschikte kandidaat om deze functie te vervullen. Idealiter‬
‭vinden we ook nog een persoon die zich binnen het PC zal bezighouden met de organisatie van onze‬
‭diverse evenementen. Met Yves die zich richt op de jeugdwerking, Sander op de veteranen en Jeroen‬
‭als onze boekhouder, beschikken we alvast over een stevige en competente ploeg.‬
‭Michèle heeft besloten om zich niet langer verkiesbaar te stellen. Hiermee komen haar jarenlange en‬
‭toegewijde inspanningen voor het Provinciale, Landelijke en Nationale tafeltennis officieel ten einde.‬
‭We bedanken haar uit de grond van ons hart voor alles wat ze voor de VTTL heeft betekend.‬

‭Een Seizoen van Groei en Uitdagingen‬
‭Het seizoen 2024-2025 was voor onze provincie niet alleen een periode van stevige sportieve‬
‭prestaties, maar ook van een ongekende groei van ons ledenaantal. We tikken opnieuw een record‬
‭aantal leden aan, een resultaat van de onvermoeibare inspanningen van jullie allen! Hiervoor wil ik‬
‭iedereen die hieraan heeft bijgedragen, van harte feliciteren.‬
‭Echter, het einde van het seizoen werd – zoals helaas vaker gebeurt – gekenmerkt door een te groot‬
‭aantal al dan niet strategische forfaits. Bij deze wil ik ook een dringende oproep doen om voortaan‬
‭meer fairplay aan de dag te leggen. Vanuit het Provinciaal Comité hebben we reeds een aantal‬
‭"hulpmiddelen" uitgewerkt om jullie te overtuigen deze fairplay in ere te houden. We zullen hierover‬
‭in de loop van deze vergadering meer toelichting geven.‬

‭Vooruitblik en Afsluiting‬
‭Ik zie de toekomst met dit vernieuwde team en jullie voortdurende steun vol vertrouwen tegemoet.‬
‭Samen kunnen we de positieve lijn van groei en prestaties voortzetten en werken aan een sportieve en‬
‭faire tafeltennistoekomst in Vlaams-Brabant en Brussel.‬
‭Dank u wel voor jullie aanwezigheid en engagement. Laten we er een constructieve vergadering van‬
‭maken.‬
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‭Slotwoord :‬

‭Beste vrienden, collega's,‬
‭We zijn aan het einde gekomen van deze Algemene Statutaire Vergadering. Ik hoop dat het een‬
‭informatieve en constructieve bijeenkomst was voor iedereen.‬

‭Terugblik en Vooruitblik‬
‭We hebben vandaag belangrijke stappen gezet. We hebben stilgestaan bij een seizoen vol uitdagingen,‬
‭maar vooral ook vol succes en groei voor het tafeltennis in Vlaams-Brabant en Brussel. Het record‬
‭aantal leden is een bewijs van onze gezamenlijke inspanningen en toewijding, en daar mogen we met‬
‭z'n allen trots op zijn.‬
‭Tegelijkertijd hebben we vandaag ook een vernieuwd en versterkt Provinciaal Comité voorgesteld. Met‬
‭de officiële benoeming van Yves, Sander, Jeroen en Pieter, en de herverdeling van de taken, staan we‬
‭klaar voor de toekomst. Ik ben ervan overtuigd dat we met deze bekwame en gemotiveerde ploeg onze‬
‭provincie verder kunnen laten floreren.‬

‭Onze Gemeenschappelijke Toekomst‬
‭De discussies die we vandaag hebben gevoerd – van de sportieve prestaties tot de uitdagingen rond‬
‭fairplay – tonen aan dat we allemaal begaan zijn met de sport en de waarden die we hoog in het‬
‭vaandel dragen. Laten we de kritische noten die we hebben gehoord, gebruiken als brandstof om te‬
‭verbeteren en verder te bouwen aan een nog sterkere en hechtere tafeltennisgemeenschap.‬
‭Ik wil nogmaals mijn oprechte dank uitspreken aan Michèle voor haar jarenlange, onschatbare inzet.‬
‭En een welgemeend woord van dank gaat uit naar Pieter voor de enorme inspanningen die hij heeft‬
‭geleverd voor het secretariaat. Verder wil ik alle bestuursleden, vrijwilligers, trainers, spelers en clubs‬
‭bedanken voor hun onmisbare bijdrage aan onze liga. Zonder jullie enthousiasme en engagement zou‬
‭dit alles niet mogelijk zijn.‬

‭Afsluiting‬
‭Laten we de positieve energie van vandaag meenemen en samenwerken om de Vlaamse Tafeltennis‬
‭Liga in Vlaams-Brabant en Brussel naar een nog hoger niveau te tillen.‬
‭Ik wens iedereen een veilige terugreis en kijk ernaar uit jullie snel weer te zien aan de tafeltennistafel‬
‭of op een van onze evenementen. Geniet van een welverdiend zomerreces.‬

‭Dank u wel.‬
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‭Bijlage 2 : lidgelden & inschrijvingen ploegen‬
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‭Bijlage 3 : Sportkalender VTTL VLB & B - 2025-2026‬
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‭Bijlage 4 : Procedure klassementscommissies‬
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‭Bijlage 5 : Palmares‬‭http://www.tuxx.nl/‬
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